

## **NOTA INFORMATIVA N°1**

En relación el anuncio de licitación del expediente **SV/51/19: “Servicio de ingeniería para la revisión inicial y análisis de seguridad, redacción de plan de emergencia y normas de explotación, de la balsa de regulación del abastecimiento a Albacete y balsas de la Pernerá, los Almagros, Carrascoy y Sucina (Murcia)”**,

Se ha detectado una errata.

Donde dice:

**Apertura del **sobre único** en las oficinas de AcuaMed en Madrid, / Albasanz, 11 – 28037 – MADRID:** inicialmente prevista para las 12:00 horas del día 18 de septiembre de 2019.

Debe decir:

**Apertura del **sobre nº3** en las oficinas de AcuaMed en Madrid, / Albasanz, 11 – 28037 – MADRID:** inicialmente prevista para las 12:00 horas del día 18 de septiembre de 2019.

Disculpen las molestias.